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saját uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk? című 
interpellációjára 

Szilvágyi László képviselő 
részére 

Tisztelt Képviselő Úr! 

Interpellációjában a Tanuszodával kapcsolatosan több kérdést intézett hozzám. 

1. Az Észak-Pesti Tankerületi Központ és a Csokonai Kulturális és Sportközpont a 
2017. január 2-ától 2017. június 15-éig kötött szerződést Tanuszoda használatáról. A 
KLIK által fenntartott kerületi iskolák 2013. január l-je óta használják az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Tanuszodát. A Tanuszoda használatával 
kapcsolatos szerződés korábban nem került megkötésre, a KLIK a Tanuszoda 
használatáért a szerződés megkötése el őtt nem fizetett. 

2. A köznevelési törvény értelmében az iskolákban az úszásoktatás megszervezése a 
Tankerületi Központ fe ladata. A Tankerületi Központ a 2017/2018-as nevelési évben 
a kerületi iskolák számára - a Kolozsvár Általános Iskola kivételével - Zuglóban, a 
BVSC uszodában szervezi meg az úszásoktatást. A Kolozsvár Általános Iskola 
tanulói és a gyógytestnevelés számára továbbra is a Tanuszodát kívánják igénybe 
venni. A Tankerületi Központ tájékoztatása szerint a változásra a jobb körülmények 
biztosítása miatt van szükség. Álláspontom szerint a Tanuszodában a diákok 
úszásoktatásához adottak a megfelelő szakmai feltételek, az üzemeltetést befolyásoló 
műszaki probléma nincsen. Az Önkormányzat az elmúlt években a rendszeres 
karbantartás mellett 12.000.000 Ft értékben végzett el felújításokat a Tanuszodában. 

3. A Tankerületi Központ igazgatója a 2017. augusztus 29-én tartott egyeztetésen 
tájékoztatta a jegyzőt arról, hogy nem a Tanuszodát fogják igénybe venni az 
úszásoktatáshoz. A Tankerületi Központ igazgatója a döntése előtt nem egyeztetett az 
Önkormányzattal, erre nem kötelezi semmi. 

4. A Tanuszodát működtető Csokonai Kulturális és Sportközpont a felszabaduló 
időpontokat óvodai úszásoktatás, gyógytestnevelés, sportegyesületi, illetve 
tanfolyami úszás céljára kívánja hasznosítani. 

5. A tervek szerint az ÉPK területén megépítendő uszodában Tanuszoda is 
kialakításra kerül. A Csokonai Kulturális és Sportközpont vezetőjének feladatként 
határoztam meg, hogy dolgozza ki az új Tanuszoda kihasználásának koncepcióját. 
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